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Sana: “ 20 -yil. Sinflar: To‘garak rahbari:
Mavzu: Kirish

Mashg‘ulotning maqsadi:

Ta’limiy maqsad: ijodkorlik va hunarmandchilikning ajoyib olamini kashf etish, texnologiya asoslari hagida
tushuncha berish va ularda kerakli ko‘nikrna va malakalarni shakllantirish, turli mehnat qurollaridan giziq
narsalar yasashni o‘rgatish.

Tarbiyaviy magsad: texnologik jarayonlarning bajarilish, ketma-ketligini hagida tushuncha berish,
yangi mehnat qurollari bilan tanishtirish va tikishni o‘rgatish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni mehnatsevarlikka, mustagqil ijod qilishi, xohlagan buyumlarni
yasay olish, berilgan topshiriqlarni sifatli bajarishga o‘rgatish.

O‘quvchilarda s antiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

Kommunikati nsiya:

etensiyasi:
ishlarini izlab topa olish va dizayni o‘zgartirib, yasay olish.

noan’aviy, ana
Mashg‘ulot
munozara, muam a boshgqalar.

Mashg‘ulot metodi 1m epchil-u, kim chaqqon”, “ko‘rsam tezroq o‘rganaman”,
“muammo va yechim”
Mashg‘ulot jihozi: mavz
materiallar.
Mashg‘ulotning borishi:
I. Tashkiliy gism:

Il. Uyga vazifani so‘rash:
I11. Yangi mavzu bayoni:

“Texnologiya” tushunchasi texnik M 7aca keldi va lug’atlar
talgini bo’yicha (techne san’at, tushuncha, ta’limot)
materiallarga ishlov berish usullari v bilimlar to’plami
demakdir. Texnologiya shu bilan birga jarayo p ham 0’z ichiga
oladi.
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i aniglash.
shiriqlarni tekshirish.
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« chizg'ich; o munchoqlar to'plami;
\ * qaychi; e pufak - 1 dona
o FPVA yelim * oshqovoq urug'lar
e cho'pli six - 1 bog'lam;
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}, e tagamiash taxtas;
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 plastmassa picheq
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IV. Yangi mavzuni mustahkamlash:
O‘tilgan mavzu mustahkamlanadi.

V. Mashg‘ulotni yakunlash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish,
rag‘batlantirish

VI. Uyga vazifani e’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan bilimlarini
mustaxkamlab kelish.

Maktab MMIBDO* sana 20 il
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Sana: “ 20  -yil. Sinflar: To‘garak rahbari:
Mavzu: Eshilgan ip

Mashg‘ulotning maqsadi:

Ta’limiy maqsad: ijodkorlik va hunarmandchilikning ajoyib olamini kashf etish, texnologiya asoslari hagida
tushuncha berish va ularda kerakli ko‘nikrna va malakalarni shakllantirish, turli mehnat qurollaridan giziq
narsalar yasashni o‘rgatish.

Tarbiyaviy magsad: texnologik jarayonlarning bajarilish, ketma-ketligini hagida tushuncha berish,
yangi mehnat qurollari bilan tanishtirish va tikishni o‘rgatish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni mehnatsevarlikka, mustagqil ijod qilishi, xohlagan buyumlarni
yasay olish, berilgan topshiriglarni sifatli bajarishga o‘rgatish.

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

Axborotlar bilan ishlash kompetensiyasi:

buyum dizayniga o° irish kiritishda axborotlarni izlash, o‘rganish, tahlil qilish, yangilik
elementlarini kiri
Ijtimoiy faol f mpgtensiyasi:

o‘quvchilik vazifalarini bilish va ularga rioya qilish.

vchi, bilimlarni mustahkamlovchi, amaliy, nazariy, aralash,

noan’aviy,
Mashg‘ulot
munozara, muam
Mashg‘ulot meto
“muammo va yechim”
Mashg‘ulot jihozi: mavz
materiallar.

Mashg‘ulotning borishi:
I. Tashkiliy gism: a)
I1. Uyga vazifani so‘rash: a) SavCi

I11. Yangi mavzu bayoni:
Eshilgan ip tolalarni yigirish yo‘li bilan olingan ip¥ir. } Ziiyasi gqadimiy tarixga ega. Bundan bir
necha ming yillar oldin insonlar o‘simlik tolalari va h4 D ol o'rganishgan. Ular bu tolalarni

yigirishgan va shu tariga ip olishgan.

epchil-u, kim chaqqon”, “ko‘rsam tezroq o‘rganaman”,

va tarqatma materiallar, o‘quv qurollari, elekron

omg{ni aniglash.
ashiriglarni tekshirish.

IV. Yangi mavzuni mustahkamlash:
Octilgan mavzu mustahkamlanadi.

V. Mashg‘ulotni yakunlash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilisf
rag‘batlantirish

V1. Uyga vazifani e’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan bilimlarini
mustaxkamlab kelish.

Maktab MMIBDO ¢ sana 20 il
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Sana: “ 20  -yil. Sinflar: To‘garak rahbari:
Mavzu: Urchuq

Mashg‘ulotning maqsadi:

Ta’limiy maqsad: ijodkorlik va hunarmandchilikning ajoyib olamini kashf etish, texnologiya asoslari hagida
tushuncha berish va ularda kerakli ko‘nikrna va malakalarni shakllantirish, turli mehnat qurollaridan giziq
narsalar yasashni o‘rgatish.

Tarbiyaviy magsad: texnologik jarayonlarning bajarilish, ketma-ketligini hagida tushuncha berish,
yangi mehnat qurollari bilan tanishtirish va tikishni o‘rgatish.

Rivojlantiruvchi magsad: o‘quvchilarni mehnatsevarlikka, mustagqil ijod qilishi, xohlagan buyumlarni
yasay olish, berilgan topshiriglarni sifatli bajarishga o‘rgatish.

O‘quvchilarda shakllantiriladigan tayanch kompetensiyalar elementlari:

Kommunikativ kompetensiya:

mavzuni o‘rganishda, 0‘z g‘oyasini tushuntirish va o‘rtoqlashishda muomala madaniyatiga rioya qilish.
Milliy va umummad ompetensiya:
san’at asarlarini o‘r
Mashg‘ulot turj
noan’aviy, an

1 beruvcehi, bilimlarni mustahkamlovchi, amaliy, nazariy, aralash,

; suxbat, tezkor savol — javob, amaliy mustaqil ishlar bajarish,
munozara, mu i li va boshqalar.

i im epchil-u, kim chagqon”, “ko‘rsam tezroq o‘rganaman”,
“muammo va yechi
Mashg‘ulot jihozi: m
materiallar.
Mashg‘ulotning borishi:
I. Tashkiliy gism:

I1. Uyga vazifani so‘rash: a)
I11. Yangi mavzu bayoni:
Miloddan taxminan 5 ming yil avval, yang X 1 ing yillar oldin urchuq

aladigan uchi kertib qo'yilgan.
rirofida aylanishi evaziga

lar va tarqatma materiallar, o‘quv qurollari, elekron

atni aniglash.
) Topshiriglarni tekshirish.

Keyin suyakdan gilingan ilgaklar paydo bo'lgart vg
eshilgan ipni urchuqqa to‘la o‘rash imkoni tug'ilg®

IV. Yangi mavzuni mustahkamlash:
O‘tilgan mavzu mustahkamlanadi.

V. Mashg‘ulotni yakunlash: to‘garak a’zolarini yutuq va kamchilliklarini muxokama qilish,
rag‘batlantirish

VI. Uyga vazifani e’lon qilish: yangi mavzuni to‘liq takrorlash va yangi mavzu yuzasidan bilimlarini
mustaxkamlab kelish.

Maktab MMIBDO" sana 20__ il




veb-saytimiz: Zokirjon.com
Zokirjon.com veb-sayti orqali o “zingiz uchun kerakli
ma’lumotlarni yuklab oling.

+99890-530-88-18 nomerga telegramdan
yozishingiz yoki telegramdan jek456 izlab
telegramga yozishingiz so ‘raladi.
Telegramda murojaatingizga o°z vaqtida
javob beriladi.
Hujjat word variant doc formatda beriladi.

40 listdan iborat texnologiya fanidan 4-sinf bo‘sh
o‘zlashtiruvchi o‘quvchilarga 34 soatli
to‘garakni to‘liq holda olish uchun telegramdan

yozing.
Telegram kanalimiz
@Maktablar_uchun_hujjatlar

Maktablar

To‘lov uchun: HUMO 9860230104973329
Plastik egasi Nabiyev Zokirjon

DIQQAT!!!
rtsersaibank 5 Bu hujjatni hech kimga targatmaslik
_j 9N sharti bilan olishingiz mumkin.
=I=R) | Sizga bu OMONAT qilib beriladi.
9860 2301 04971 3329 To‘liq holda olganingizdan so‘ng:
! NSRS BTGNS : Faqat o‘zingiz uchun foydalaning.
zox.lmﬁ s";“a YR -)l Hech kimga bermang hattoki eng yagin

insoningizga ham.

Internet veb-saytlarga joylamang.
Telegram orgali kanal va gruppalarga
targatmang.

OMONATGA HIYONAT
QILMANG.




